



Fisa nr. 6

ABCD perete  in forma de dreptunghi

[AB]=6m

[BC]=2.4m

MNPQ in forma de dreptunghi

[MN]=96m

[MQ]=Xm

a)Determinati aria tabloului in functie de x.
Amnpq=L · l = MN · NP = 96m · Xm =96Xm²
b) Înainte de montarea tabloului s-a vopsit peretele cu lavabilă. Cu 1 kg vopsea s-au acoperit 7,2 m² de perete. S-au aplicat două straturi de vopsea ,primul alb ,al doilea colorat. Dacă kilogramul de vopsea albă a costat 10 lei,iar cea colorată cu 10 % mai mult,cât a costat vopseaua folosită?

1kg vopsea……….7.2m² de perete
akg vopsea……….14,4m²de perete

=>1/a=7,2/14,4          a=2kg vopsea

10 lei/kg·2kg=20 lei(vopseaua alba)
10/100 · 20 + 20=2+20=22 lei(vopseaua colorata)

22+20=42 lei ( vopseaua folosita)
